



В Новоселицком районе следователи СКР поздравили ребят из подшефного учреждения с Днем защиты детей



По сложившейся традиции в Международный День защиты детей следователи Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю посетили «Специальную (коррекционную) школу-интернат № 9 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей VIII вида» села Падинского Новоселицкого района.

В школе-интернате проживает 48 замечательных ребят. Помимо школьной программы, воспитанники осваивают мастерство художественной вышивки, швеи и столяра. Дети активно принимают участие в краевых и всероссийских конкурсах, чемпионатах по профессиональному мастерству, и не раз становились их призерами.

Для создания праздничного настроения следователи с соблюдением всех мер безопасности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

передали ребятам мороженое и воздушные шары, пожелав им здоровья и хорошего летнего отпуска.

01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1469462>